Epitémérnski Matematika MSc vizsga 2021.01.05, 9:10-10:40-ig. Minden feladat 15 pont.

Az egyes feladatokat nem feltétleniil kell kiilon lapra irni, de legyen egyértelmi, hogy melyik megoldas melyik feladathoz
tartozik. Kérjiik, hogy allitott A4 formatumban fényképezze le a megoldasait, és azokat igy illessze be a pdf fajlba. A
javitast jelentGsen megkonnyiti, ha a pdf-be a feladatok megoldésait a feladatsoron szerepld sorrendben ftizi Gssze. Kérem,
hogy minden lap tetejére irja fel a nevét és a Neptun kodjat.

A megoldasairol készitett fényképeket egyetlen, (sziitkség szerint t6bb oldalas), legfeljebb 10 MByte méretd pdf fajl-
ban téltse fel a Moodle feliiletére, pontosabban a https://edu.epito.bme.hu oldalon a Matematika MSc Epitémérnokoknek,
BMETEI90MX33 targy Vizsga 2021.01.05-én Témaban (topic) talalhato "Vizsga" feladatba (assignment). A feltoltésre
a vizsgat kovets 10 perc all rendelkezésre, azaz ezt 10:50-ig kell megtennie.

Kérem, hogy a dolgozat elejére jegyezze fel és irja ala a kovetkez6 mondatot:
,,Az alabbi dolgozatot 6nalloan, kiils6 segitség nélkiil, kizarolag a megengedett segédeszkozoket hasznéalva készitem el.”

1. feladat. Tekintsiik az alabbi hdvezetési problémdt. Hatarozzuk meg az u(x,t) fliggvényt.
up = 2ull, 0<z<4,t>0;
u(0,t) =u(4,t) =0 t>0;
u(z,0) = sin(rx) + cos(§x)sin(Fz) 0<x <4

1. feladat. Tekintsiik az alabbi hdvezetési problémdt. Hatarozzuk meg az u(x,t) fliggvényt.

up = 5ull, 0<2<3,t>0;

u(0,t) =u(3,t) =0 t>0;

u(x,0) = sin(7z) + sin(3z) cos(Fx) 0<z < 3.
2. feladat. (a) Irjuk fel az R%-b6l az y = —2z egyenesre valo merdleges vetités matrixat, majd (b) hatarozzuk meg a
P = (1,3) pontnak a merdleges vetiiletét erre az egyenesre.

2. feladat. (a) Irjuk fel az R?-b6l az y = 3z egyenesre valo meréleges vetités matrixat, majd (b) hatarozzuk meg a P = (1,2)
pontnak a mer6leges vetiiletét erre az egyenesre.

3. feladat. Hozzuk kanonikus alakra a kovetkez6 kvadratikus alakot és rajzoljuk le a megfelel6 kupszeletet.

1722 + 122y + 8y = 5.

3. feladat. Hozzuk kanonikus alakra a kovetkezs kvadratikus alakot és rajzoljuk le a megfelel6 kupszeletet.

1322 + 322y + 37y = 5.

4. feladat. Tekintsiik az ? ?(a:,y) = (=2(2? + y?)y, 2(2? + y?)x) vektormezét. (a) Sikbeli Curl-teszt segitségével

dontsiik el, potencialos-e F (b) Hatarozzuk meg az [ Fdr vonalintegralt a v : r(t) = (3cost,3sint); 0 < ¢ < 27 gorbe
gl

mentén.

4. feladat. Tekintsiik az ?(r) = ?(a:,y) = (—4(2? + y?)y, 4(2® + y?)x) vektormezst. (a) Sikbeli Curl-teszt segitségével

dontsiik el, potencialos-e F(r) (b) Hatarozzuk meg az [ Fdr vonalintegralt a v : r(t) = (5cost,5sint); 0 < ¢ < 27 gorbe
8!
mentén.

5. feladat. Tekintsiik az ?(a:,y,z) = (2y, —232 + €%, 22) vektormez6t és az F : r(u,v) = (ucos(v),2usin(v),2); 0 < u <

1,0 < v < 27 feliiletet (ez egy ellipszis alakt lemez) felfelé mutaté normalissal. Szamoljuk ki a [[ F'd A feliileti integralt!
F

5. feladat. Tekintsiik az ? (z,y,2) = (2% +y, —e®22,23) vektormezdt és az F : r(u,v) = (3ucos(v),usin(v),1); 0 < u <
1,0 < v < 27 feliiletet (ez egy elhpsms alaki lemez) felfelé mutatoé normalissal. Szamoljuk ki a f il ?d feliileti integralt!

6. feladat. ?(x, y,2) = (> + 2%, 2+ 2, 2%y) egy folyadékdramlas idében allando sebességtere. Egy kis lapatkereket helyeziink
P =(2,—1,1) centrummal az dramlas atjaba. Hogyan kell valasztani a lapatkerék sikjanak 7 normalvektorat ahhoz, hogy a
lapatkerékre nézve a - (minusz ﬁ) iranybol, az a lehetd leggyorsabban forogjon az 6ramutatd jarasaval ellentétes (pozitiv)
irdnyba?

6. feladat. ?(;c, y,2) = (y%z, 23+ 2%, x+y) egy folyadékdramlas idében allando sebességtere. Egy kis lapatkereket helyeziink
P =(-2,3,1) centrummal az dramlas atjaba. Hogyan kell valasztani a lapatkerék sikjanak 7 normalvektorat ahhoz, hogy a
lapatkerékre nézve a -7 (minusz ﬁ)) iranybdl, az a lehetd leggyorsabban forogjon az éramutatéd jarasaval ellentétes (pozitiv)
iranyba?



